

牢记嘱托 奋勇争先

谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章

郑县2019年中国农民丰收节文艺汇演举行

张庆一到场观看

本报讯（记者张雨雨）9月19日上午，“千年古县、长寿之乡、绿色郑县”2019年中国农民丰收节文艺汇演在三苏园景区广场举行。众多演员艺人欢聚一堂，共享丰收喜悦，同唱幸福生活。副市长张庆一到场观看。

舞台中间“2019年中国农民丰收节”几个大字分外醒目。郑县四面八方的农民、出彩郑县人、书画名家、行业代表和来自郑州、洛阳、漯河、开封等地的近3000人汇聚一堂。舞台两侧摆满了郑县本地的水果玉米、花生、黑小米、黄桃、红薯、蜜桃等农产品和铁锅、烧鸡、牛肉、烙馍、豆腐菜等郑县特色产品。

活动在郑县大铜器表演《庆丰收》中开场，歌舞、戏曲、魔术、杂技等丰富多彩的节目依次登场。节目《丰收的喜悦》展示了郑县本地的水果玉米、花生、黑小米、黄桃、红薯、蜜桃等农产品和铁锅、烧鸡、牛肉、烙馍、豆腐菜等郑县特色产品。

舞台中间“2019年中国农民丰收节”几个大字分外醒目。郑县四面八方的农民、出彩郑县人、书画名家、行业代表和来自郑州、洛阳、漯河、开封等地的近3000人汇聚一堂。舞台两侧摆满了郑县本地的水果玉米、花生、黑小米、黄桃、红薯、蜜桃等农产品和铁锅、烧鸡、牛肉、烙馍、豆腐菜等郑县特色产品。

市纪委监委理论学习中心组开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨

激发敢于担当砥砺奋进的精神力量

本报讯（记者王民峰）9月18日，市纪委监委理论学习中心组在平煤神马集团党委党校分校开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨，结合纪检监察工作实际，把自己摆进去、把工作摆进去、把职责摆进去，检视问题找差距，确保取得扎实成效。

市纪委监委理论学习中心组分3个专题进行学习研讨，将牢牢把握“守初心、担使命，找差距、抓落实”总要求，采取集中学习和个人自学相结合、专题辅导和研讨交流相结合、学习原著与撰写体会相结合、实地参观与思考剖析相结合、武装头脑与指导实践相结合的方法形式推进。

本次进行的是第一个专题，为期3天。主题为“读原著、学原文、悟原理，深刻认识理解习近平新时代中国特色社会主义思想”。其间，市纪委监委理论学习中心组组成认真学习《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》、党的十九大报告、习近平同志关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编，以及习近平同志近期重要讲话精神，在学深悟透中找寻不忘初心、牢记使命的精神坐标，激发敢于担当、砥砺奋进的精神力量。

全市园林单位园林企业园林小区创建工作启动

本报讯（记者韩江法）9月19日上午召开的市园林单位、园林企业和园林小区创建工作会议透露，全市园林单位、园林企业、园林小区创建工作正式启动，并将其作为文明城市创建的一项重要内容。

本次创建对象是具有独立办公场所的机关、团体、学校、部队、企事业单位和具有物业管理的居住小区。按照工作目标，到2021年底，市中心城区60%的居住小区达到省级园林小区标准，90%的居住小区达到市级园林小区标准，60%的单位庭院达到省级园林单位标准，90%的单位庭院达到市级园林单位标准；汝州市、舞钢市、宝丰县、鲁山县、郟县、叶县50%的居住小区达到省级园林小区标准，80%的小区达到市级园林小区标准，50%的单位庭院达到省级园林单位标准，80%的单位庭院达到市级园林单位标准。新建城区内的单位庭院和居住小区实现省级园林单位和园林小区全覆盖。

今后，我市将对园林单位、园林企业和园林小区实行动态管理，定期复查。已命名的园林单位、园林企业和园林小区按照标准进行提质改造，增绿补绿；未实施拆墙透绿的要进行屋顶绿化和墙面垂直绿化，确保绿地率不降低。市园林绿化中心每两年组织复查一次，10月为复查月，对复查不合格，报请上级部门取消其原有称号。同时，我市组织开展文明单位绿化达标创建活动，对尚未绿化达标的省、市级文明单位进行督导，于11月下旬进行检查、验收。本次达标检查将纳入各级文明单位考评内容，对不能按时完成绿化达标任务的文明单位、文明社区在文明单位、文明社区考评中予以扣去相应分值。

创全国文明城市 建美丽宜居家园

“公交出行宣传周”倡导绿色出行

本报讯（记者魏广军 韩江法）9月18日上午，记者在市区鹰城广场公交站登上60路公交车，只见车厢内的LED屏幕上滚动播放着“公交优先、绿色出行”字样。这是我市开展“公交出行宣传周”活动的一幕。

9月16日至22日为“公交出行宣传周”，今年的主题为“公交优先、绿色出行”。活动开展以来，市公交总公司组织开展了多样化的宣传活动，利用公交车载LED显示屏、电子智能站牌播放宣传标语，印制5000份“公交出行宣传周”活动倡议书，在部分公交站点及河滨广场、鹰城广场等人流密集场所发放，并以调查问卷的方式与市民互动，征求意见和建议。

据市公共交通总公司总经理兰会介绍，近年来，我市公交事业发展迅速，目前城市公交运营车辆达1020台，公交线路达62条，日发班次3900趟，线路长度890公里，年客运量约8000万人次，极大地方便了市民出行。为鼓励市民优先选择公交出行，我市自今年7月1日起将公交车票价下调为1元。

Table with 4 columns: 行政区域, 日考核基数 (微克/立方米), 日均浓度 (微克/立方米), 当日支偿 (万元). Rows include 新华区, 卫东区, 湛河区, 市城乡一体化示范区.

把总书记的殷切嘱托落实在中原大地上

河南日报社论

丰收季节硕果盈枝，金风送爽情满中原。在决战决胜全面建成小康社会的关键时刻，在全省上下喜迎新中国成立70周年、“不忘初心、牢记使命”主题教育纵深推进的重要节点，习近平总书记来到河南考察调研，深入革命老区、农村、企业等，拉家常、话幸福，谈创新、说生态，讲信心、指方向，并主持召开黄河流域生态保护和高质量发展座谈会。这对我省发展具有重大的里程碑意义。

总书记情系中原大地。2014年春天，习近平总书记两次到河南考察，提出“实现‘两个一百年’奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦，需要中原更加出彩”；今年全国两会期间，习近平总书记参加河南代表团审议时，不仅着重就河南乡村振兴提出了要求，还就河南深度融入共建“一带一路”，不断提高对外开放水平寄予厚望。这次考察调研中，总书记强调，要认真贯彻落实党中央决策部署，坚持稳中求进工作总基调，坚持新发展理念，统筹做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作，打好三大

攻坚战，促进经济持续健康发展和社会和谐稳定，不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感，在中部地区崛起中奋勇争先，谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章。总书记对河南人民的关心厚爱、对河南发展的深切关怀、对河南工作的殷殷期盼，为河南发展注入强大的政治动力、精神动力、工作动力。总书记的重要讲话，高屋建瓴、思想深刻、内涵丰富，为我们工作指明了前进方向，带来了发展机遇，吹响了奋进号角，是做好新时代河南工作的根本遵循。当前和今后一个时期，学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神是全省上下的首要政治任务。

党的十八大以来，河南牢记嘱托，以“中原更加出彩”为新时代发展最强音，推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走，以党的建设高质量推动经济发展高质量，以加快乡村全面振兴夯实更加出彩的根基，以持续打好“四张牌”提起更加出彩的脊梁，以积极融入“一带一路”培育更加出彩的势能，以绿色发展擦亮更加出彩的底色，以民生持续改善凝聚更加出彩的合力，一个更加自信、更加出彩的新河南展现在世人面前。

日新月异的变化，生机勃勃的气象，

归根结底源于习近平新时代中国特色社会主义思想的指引。在新的起点上，我们要站在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度，用心用情感悟总书记巨大的政治关怀、情感关怀和工作关怀，切实把总书记重要讲话精神作为全部工作的统揽和主线，作为引领河南发展、做好各项工作的总方针总纲领总遵循，真正把总书记的关心关怀转化为对党绝对忠诚的政治信仰，把总书记指示要求转化为推动高质量发展的巨大动力，把总书记殷殷嘱托转化为造福人民的务实举措，坚决走好新时代长征路，同心共筑中国梦、争先进位谋出彩，把总书记为我们擘画的蓝图一步步变为美好现实。

越是关键时刻，越需要思想感召、旗帜指引。当前，中部地区崛起势头正劲，黄河流域生态保护和高质量发展掀开新的篇章。河南正处于改革发展历程中绽放出彩风貌的重要时期，处于全面建成小康社会的决胜期，为推进中部崛起、服务全国大局做出更大贡献正当其时。我们要深刻领悟习近平总书记关于“牢记红色政权是从哪里来的”谆谆教导，切实承担起历史责任；深刻领会、准确把握习近平

总书记关于推动经济高质量发展、扎实实施乡村振兴战略、高度重视生态环境保护工作、切实保障和改善民生、推动文化繁荣兴盛的重大要求，把准中原更加出彩的前进方向；深刻领会习近平总书记关于加强黄河流域生态保护和高质量发展的重大要求，抓住机遇把黄河保护治理好。

学之愈深、知之愈明，则行之愈笃。学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记重要讲话精神，是全省各级党组织和广大党员干部的责任所在，是1亿中原儿女的力量所在，是河南发展的方向所在。我们要紧密结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，迅速把思想和行动统一到讲话精神上来，学习要用心用情，调研要深入扎实，宣传要入脑入心，贯彻要落地见效，确保习近平总书记重要讲话精神不折不扣落实到位。要把准方向、扛稳责任、抓住机遇，不忘初心使命、砥砺奋斗精神，以扎扎实实的工作成效，不辜负总书记的关怀厚爱。

黄河落天走东海，万里写入胸怀间。让我们高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，埋头苦干、锐意进取，在中部地区崛起中奋勇争先，谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章！

习近平总书记在我省考察时的重要讲话和重要指示在我市干部群众中引起热烈反响

学深悟透领会精髓 埋头苦干奋勇争先

本报讯 9月16日至18日，习近平总书记深入我省信阳、郑州等地考察，作出重要讲话和重要指示，在我市干部群众中引发热烈反响。大家纷纷表示，将牢记总书记嘱托，坚定信心、埋头苦干、奋勇争先，谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章，以优异成绩迎接新中国成立70周年。

“习近平总书记河南考察第一站到鄂豫皖苏区首府烈士陵园，瞻仰革命烈士纪念碑、纪念馆，缅怀革命烈士，并就学好党史、新中国史，讲好红色故事、传承红色基因发表了重要讲话。作为党人，我们备受教育和鼓舞，也深感责任重大。”市委党史研究室主任安志坤说，平顶山具有厚重的红色文化和庞大的红色基因库，我们将肩负起“扎实实施乡村振兴战略”的重大要求，深化农业供给侧结构性改革，着力建设美丽乡村，确保主要农产品供给，在乡村振兴中实现农业强省目标。要准确把握“高度重视生态保护工作”的重大要求，以思想引领为先导，深入贯彻习近平生态文明思想，进一步深入践行绿水青山就是金山银山的理念，保护传承弘扬黄河文化；要从源头上解决生态环境问题，深入实施“四大行动”，擦亮绿色发展底色；要用最严格的制度、最严密的法治保护生态环境，着力提升自然生态系统质量和稳定性，让绿满中原成为河南

组织党史宣讲团，讲好红色故事，推动党史、新中国史进机关、进企业、进社区、进乡村，让平顶山本地党史故事、英雄故事活起来、传开来，让广大党员干部从党的历史中汲取营养和智慧、感悟初心与使命。要加大红色资源的开发利用力度，着力打造精品红色场馆，让红色基因库在“不忘初心、牢记使命”主题教育中发挥出更大作用，让红色基因在鹰城大地代代相传。

市农业农村局党组书记杨四震说，习近平总书记考察河南时的重要讲话是我们做好“三农”和乡村振兴工作的指导思想与根本遵循，我们一定要迅速掀起学习高潮，学深悟透，领会精髓，结合我市农业农村实际，以习近平生态文明观为引领，坚持用生态促发展、用高效换空间、用绿色发展促农业转型升级，大力实施“循环农业+品牌农业+协同农业”发展

战略；以农业供给侧结构性改革为主线，实施“藏粮于地、藏粮于技”战略；聚焦“四优四化”，调优种养结构，开展农业产业化联合体 and 特色优质农产品“8+10”培育工程；统筹推进农村三产融合，加快发展都市生态休闲观光农业等新业态；深化农村改革，大力开展农村人居环境整治，扎实推进“厕所革命”，努力实现农业强、农民富、农村美。

市生态环境局大气环境科科长赵鹏说，我们将深入贯彻落实习近平总书记考察河南时的重要讲话精神，牢固树立绿水青山就是金山银山的理念，认真总结污染防治规律，进一步转变思维方式和、工作方式，创新污染防治举措；对重点企业、重点时段、重点区域，将拿出管控实招实策，努力对症下药破解结构性、季节性、区域性环境污染问题；要切实把握主题教育成果转化为守初心担使命的实

际行动，在环境治理提效、经济结构提质、生态功能提升等方面取得实效，为群众守好这片蓝天、这方碧水、这份净土。平煤机装备公司党委书记、董事长吴战越表示，作为业内首家通过ISO3834国际焊接质量认证和欧盟CE认证的煤机企业，近几年，公司全面实施差异化竞争战略，对外稳固战略客户，锁定大型煤业集团，以诚信和产品质量赢得市场。公司将牢记总书记的嘱托，深入推进数字化、智能化工厂建设，实现生产各环节互联互通，实现车间数字化和生产装备、工艺之间的无缝连接，优化工艺流程，提高生产效率和资源利用能力，降低生产成本，形成有序、协调、可控和高效的智能制造新模式，从而推动装备制造的高端化、智能化、国际化发展，打造“鹰城智造”新引擎。

牢记总书记的殷切嘱托 谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章

（上接第一版）让老区人民生活芝麻开花节节高。

王国生要求，要深刻领会习近平总书记关于河南经济社会发展的重大要求，把准中原更加出彩的前进方向。要准确把握“推动经济高质量发展”的重大要求，坚定高质量发展的方向不动摇，挺起先进制造业这个脊梁，撬动创新创造这个杠杆，强化基础能力这个支撑，扬起国家中心城市这个龙头，用好改革开放这个法宝，抓住机遇，迎难而上，走出一条高质量跨越式发展之路。要准确把握“扎实实施乡村振兴战略”的重大要求，深化农业供给侧结构性改革，着力建设美丽乡村，确保主要农产品供给，在乡村振兴中实现农业强省目标。要准确把握“高度重视生态保护工作”的重大要求，以思想引领为先导，深入贯彻习近平生态文明思想，进一步深入践行绿水青山就是金山银山的理念，保护传承弘扬黄河文化；要从源头上解决生态环境问题，深入实施“四大行动”，擦亮绿色发展底色；要用最严格的制度、最严密的法治保护生态环境，着力提升自然生态系统质量和稳定性，让绿满中原成为河南

的新标识。要准确把握“切实保障和改善民生”的重大要求，聚焦“两不愁三保障”突出问题，聚焦“三山一滩”特别是大别山革命老区等深度贫困地区和特殊困难群体，聚焦今年拟退出的14个贫困村，持续抓好“五个一批”，坚决打赢脱贫攻坚战；持续加大民生投入，努力解决群众的操心事、揪心事、烦心事，出台更多鼓励就业创业的措施，不断增强群众的获得感、幸福感、安全感；深入开展“防风险、除隐患、保平安、迎大庆”专项行动，创新完善社会治理，确保社会大局和谐稳定。要准确把握“推动文化繁荣兴盛”的重大要求。守正创新，培育新型文化业态，打造精品力作，使中原优秀传统文化真正成为坚定文化自信、进行爱国主义教育、生动教材；守好阵地，严格落实意识形态工作责任制，不断巩固壮大主流思想舆论，营造风清气正的网络空间；加快融合，推动传统媒体和新兴媒体融合发展作为主攻方向，打造具有强大影响力、竞争力的新型主流媒体，进一步坚定文化自信，推动宣传思想工作做强起来，努力构筑全国重要的文化高地。

王国生强调，要把学习贯彻习近平总书记关于加强黄河流域生态保护和高质量发展的重大要求，抓住机遇把黄河保护治理好。要坚持专题研究、规划先行，组织开展重大专题研究，深入调研生态、文化、环境、经济等各方面的情况，发挥优势、突出特色，对上下游、左右岸进行整体布局、综合考虑。要坚持生态优先、重在保护，树立抓生态保护就是抓高质量发展的理念，实施沿黄生态廊道建设工程、湿地保护恢复工程，把黄河建设成岸绿景美的生态河；实施滩区居民迁建工程，改善人居环境，保护滩区生态，落实防洪安全，从根本上解决滩区居民的防洪安全和安居问题。要坚持系统治理、长治久安，大力推进水资源节约集约利用，依法治理突出问题，切实做好防洪安全，建设绿色安全生命线。要坚持文化传承、绿色发展，积极打造华夏历史文明传承创新区，实施黄河文化旅游精品工程，全面启动黄河母亲地标复兴，以高端化、绿色化、智能化促进产业结构优化升级，把黄河建设成传承历史的文脉河、造福人民的幸福河。

动学习宣传、贯彻落实往深里走、往心里走、往实里走。学习要用心用情，把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神贯穿主题教育始终，学出忠诚维护的站位、学出干事创业的方法、学出务实重干的作风。调研要深入扎实，以贯彻落实习近平总书记重要讲话精神为主要内容，逐项逐条梳理，列出一批调研专题，切实把调查研究的过程变成深化学习的过程、变成深入落实的过程。宣传要入脑入心，开展多种形式的宣讲活动，推动习近平总书记重要讲话精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进网络，把党对人民的感情传递下去，把广大群众对党的感情激发出来。贯彻要落地见效，对照习近平总书记重要讲话精神，找准工作着力点，明确时间表、路线图、任务书，一项一项分解、一件一件落实，确保习近平总书记重要讲话精神不折不扣落实到位。

现职省级领导同志，省辖市党委、政府主要负责同志，省委各部委、省直机关正厅级单位主要负责同志，省委巡视组正厅级巡视专员，中央驻豫正厅级单位主要负责同志，省管各企业和本科院校党委主要负责同志参加会议。

深入贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神 更加奋发有为地推进平顶山各项事业发展

（上接第一版）

周斌指出，要围绕总书记重要讲话精神，逐条认真梳理、逐项深入研究，细化落实措施，精准对标发力抓落实，努力创造出奋勇争先的实干业绩。要坚决贯彻总书记关于“推动经济高质量发展”的重要指示要求，奋力在打好具有平顶山特色的“四张

牌”上攻坚克难；坚决贯彻总书记关于“扎实实施乡村振兴战略”的重要指示要求，奋力在农业强、农村美、农民富上攻坚克难；坚决贯彻总书记关于“高度重视生态保护工作”的重要指示要求，奋力在绿色低碳循环发展上攻坚克难；坚决贯彻总书记关于“切实保障和改善民生”的重要指示要求，奋力

在创新社会治理上攻坚克难；坚决贯彻总书记关于“推动文化繁荣兴盛”的重要指示要求，奋力在文旅融合发展上攻坚克难。周斌强调，要以学习贯彻习近平总书记重要讲话精神为强大动力，推动“不忘初心、牢记使命”主题教育高标准、高质量、高效能开展，锤炼好奋勇争先的精

神状态。要把讲话精神作为重要学习内容，从中汲取信仰力量；组织党员干部接受红色教育，淬炼党性修养、践行初心使命；以好的作风推进主题教育，同时注意统筹兼顾、搞好结合，扎实办好平顶山的事情，努力创造出无愧历史、无愧时代、无愧人民新的更大业绩。